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Ata da 2" Reunião Extraordinária - Terceira Sessão Legislativa 
16" Legislatura 2017/2020 

Ata da sessão extraordinária da Câmara Municipal de Ilicínea, Estado de Minas 
Gerais, realizada aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e 
dezenove (16/03/2019), no Plenário Sebastião Cândido Alves, que sita à 
Avenida XV de novembro, n° 365, Bairro Jardim Primavera, nesta cidade. 
Reunião esta convocada através do Oficio n° 030/2019 de 15 de março de 2019, 
do Senhor Presidente, atendendo solicitação do Executivo Municipal. Iniciando 
a sessão às dezesseis horas e quinze minutos (16hrs15in), sob a presidência do 
Vereador Senhor Francisco Xavier Pereira e verificada a presença integral dos 
Vereadores, o Senhor Presidente pediu para que o l Secretário, o Vereador 
Bruno Miguel Alves Assis, fizesse a leitura da Pauta. Dando prosseguimento 
passou-se à ordem do dia com a Apresentação do Projeto de Lei n° 232 de 
14 de março de 2019 que "Autoriza o Chefe do Executivo Municipal, a 
proceder a permuta de área propriedade do Município, na forma que 
especifica e dá outras providências". Depois de lido o Projeto, o Senhor 
Presidente suspendeu a sessão por 5(cinco) minutos para emissão de 
parecer pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Depois de 
lido o parecer pelo relator da Comissão, Vereador Marcelo Alves de 
Oliveira, favorável pela tramitação do Projeto, o mesmo foi colocado em 
discussão e votação. Em discussão o Vereador Vitor Eugênio de Melo 
lembrou que o Projeto mesmo sendo um avanço para o Município, o 
problema das estradas rurais está na falta de continuidade dos serviços e 
planejamento. O Vereador Marcelo Alves de Oliveira parabenizou ao 
Prefeito pela iniciativa. Espera que agora resolva todos os problemas. 
Todos nos conhecemos os problemas das estradas. Agente até queria fazer 
mais, mas a gente passa as reivindicações da população e o problema é 
sempre a falta de cascalho. A Vereadora Cleusa Maria Resende, 
parabenizou ao Prefeito Edivaldo, porque este é o primeiro projeto 
apresentado nesta Casa depois de muitos anos. Disse que é de uma 
grandeza imensa, porque nestes mandatos como vereadora vem 
acompanhando a zona rural, o que mais pedem é para arrumar, pontes e 
mata burro. Estrada é muito melindrosa principalmente pelas forças da 
natureza(chuva). A Prefeitura na medida do possível tem feito a 
manutenção. Como presidente da Comissão lembrou que diante do Art. 12 
Alín "b" da lei orgânica Municipal a permuta tem que ter aprovação d9 
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suas atribuições a advertiu e não sendo respeitado em seguida a suspendeu 
da sessão. Em seguida foi feita a Apresentação da Moção de Aplauso e 
Reconhecimento no 001 de 08 de março de 2019, de autoria dos 
Vereadores Francisco Xavier Pereira, Wagner Francisco da Silva, Bruno 
Miguel Alves Assis, Anderson de Meio Araújo, Aylton Antônio da Cunha, 
Marcelo Alves de Oliveira e Vitor Eugênio de Meio, ao Dia Internacional 
da Mulher. Depois de lida a Moção foi colocada em discussão e votação. 
Em discussão os Vereadores parabenizaram a todas as mulheres do nosso 
Município e em especial as Vereadoras Ana Maria de Assis Silva e Cleusa 
Maria Resende, representantes femininas nesta Casa de Leis. O Vereador 
Bruno Miguei Alves Assis, em nome da Senhora Maria Aparecida Morais, 
conhecida como Cidinha do Marconi, presente no Plenário desta Casa, 
homenagear todas as mulheres de Ilicínea. Em votação a Moção foi 
aprovada por unanimidade. Encerrando a ordem do dia, foi feita a 
Apresentação da Moção de Aplauso e Reconhecimento n° 002 de 11 de 
março de 2019, de autoria das Vereadoras Cleusa Maria Resende e Ana 
Maria de Assis Silva, ao Dia Internacional da mulher. Depois de lida a 
Moção foi colocada em discussão e votação. Em discussão e sem 
comentários a Moção foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão às dezenove horas e cinquenta e nove minutos 
(19hrs59min) e esta Ata, após lida e aprovada, será assinada pelo Senhor 
Presidente e demais Vereadores que concordarem com seu inteiro teor e 
forma. Câmara Municipal de Ilicínea,tr e de março de dois mil e 
dezenove. & ,,f 


